

黑心棉夹稻草，“品牌”床垫出来了

宿松打掉一制造假皖宝床垫“黑作坊”



5月20日,根据群众举报,宿松县工商局公平交易局执法人员打掉一制造假“皖宝床垫”的“黑作坊”。执法人员现场发现,这家“黑作坊”用黑心棉夹稻草来生产床垫床芯。当日,共查封了涉嫌假冒床垫328床,目前已立案查处。在现场,市场星报、安徽财经网记者看到,几百平方米的房间内充满着刺鼻的气味,到处堆放着劣质的生产原料。执法人员进入车间后,工人们依然正常生产着。通过检查执法人员发现,该作坊生产的床芯用的是黑心棉夹稻草,床垫内的弹簧也已锈迹斑斑。

宿松县工商局公平交易局执法人员介绍,宿松县有皖宝床垫代理商,由于皖宝床垫质量好,牌子响,比较畅销,一些厂家便想通过生产假冒品牌床垫谋利。他们以劣质材料生产床垫,每床成本约200元左右,以每床400元左右的价格批发给经销商,经销商再以每床980元左右的价格对外销售。大家若购买到劣质床垫,将危害身体健康。

宿松县工商局公平交易局执法人员表示,针对制假售假行为,他们将有计划地在全县范围内进行一次创优打假专项活动,数额大的将移交给公安经侦部门。 本报记者 文/图



这就是黑心棉夹稻草的“品牌”床垫内瓢



简陋粗糙的材料



劣质材料堆在屋内



制作成功的“品牌床垫”

打一针,孩子就能一夜变聪明?

省食药监局提醒:聪明药、聪明针都是忽悠,别信

□ 石跃新 记者 王玮伟

高考临近,一些所谓能让孩子一夜变聪明的“神针”、“神药”,在微信朋友圈里被刷爆屏。据说,这些“神针”、“神药”可以提升认知力和注意力,是智力药丸。那么,这些“神药”的成分是什么? 随意服用这种“聪明药”是否会有副作用? 5月23日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局了解到,所谓的聪明药、聪明针都是忽悠,消费者且莫相信。

打一针 孩子能变聪明还能考高分?

据韩国媒体报道称,在韩国首尔江南区一带,有种能提高孩子智力的“神药”——“聪明针”,注射一针需12万韩元(约合人民币684元)。据称,在韩国流行的

“聪明针”成分为银杏叶提取物、各种维生素以及利他林,能增加脑部血液供应,提高考前复习效率。

为了能让孩子提高学习成绩,韩国不少学生家长给孩子服用这种所谓的“聪明药”。

这条消息很快风靡微信朋友圈,有文章宣称“学生、科学家都在吃”这种“神药”,吃了后“很清楚地能感受到专注力十分强劲有力”,是“高考助推器”。于是,国内不少家长纷纷通过多种途径寻找、购买这类“聪明药”,以期让孩子吃了后,在即将到来的高考中,取得好成绩。

那么,这种“神药”,究竟是什么成分构成呢? 经检测,所谓的“神药”只是一种神经抑制类的西药,包括利他林、莫达非尼等,这些药物的用途是治疗抑郁症、持发性嗜睡和多动症,并无增强记忆力和提升智力之功效。

安徽食药监局表示,正常人短期服用没什么大碍,但长期服用,就会出现神经过敏、焦虑、头疼、失眠等症状,严重的甚至会出现神经错乱。那样,就甭谈什么灵活思维、提高记忆力了。并且,网上贩卖的“神药”大部分没有任何相关审批,属于违法销售。

此外,临近高考,这个阶段孩子压力较大,情绪容易波动,这种情况,家长的正确疏导很重要。

小心乱吃“神药”带来伤害

安徽食药监局提醒家长们,高考前夕,要合理安排膳食,注意荤素搭配,给孩子营造一个备考的良好环境。建议多吃些鱼虾、鸡蛋、牛奶、豆腐、豆浆等食物,摄入优质蛋白;还要多吃富含维生素C和膳食纤维的新鲜蔬菜、水果,维生素C不仅有很好的抗氧化作用,能有效消除学生的疲劳,增加脑组织对氧的利用,同时还具有调节胃肠功能、预防便秘的作用。而粗粮含有丰富的B族维生素,可消除疲劳和紧张,减少焦虑和促进睡眠,也是不错的选择。

同时,考生还应该适度参加一些体育运动,这样不仅可以帮助考生缓解学习疲劳,更能增强他们的体质,避免疾病侵扰。切莫相信世界上有“聪明针”类似的捷径之路。